

Ulrich 教授提到的自己写的书，中国日常生活中行为和反应模式的民族学研究，简要：



## 在中部王国相遇 心理学视角下的中国之路

主要内容涵盖：

- 这本书展示了中国人的感受，他们的行为，他们如何与他人相处，他们如何解决冲突，他们如何体验自己，以及他们如何做生意。
- 这本书定义了经验、行为和影响的典型模式。这是通过实际例子来说明的。
- 这当然是通过中国的文化和传统来解释的。
- 在中国，一个主要的重点是语言和非语言交流。
- 对中国人的心理学观点为更好地理解中国社会变化的主要方面提供了机会。
- 作者将自己的经历作为情感的共鸣和共鸣。因此，他提供了一个跨文化的榜样：如何在一个像中国这样的陌生文化中体验和反应。
- 与最片面的医学报道相比，这本书也是对中国的补充观点
- 目标人群：想要更好地了解中国的人，以及想要去中国旅游的人。在中国工作的外国人或与中国商业有关的人。对心理学和人种学问题感兴趣的人。

相关信息：

- 必须认真对待中国，中国是一个全球参与者
- 不能忽视中国。要更好地了解中国，并作出充分的回应，就需要对中国的看法和以前一样，更加不同和互补。

- 以这种方式了解中国是找到更好的商业定位、访问中国、面对政治或通过媒体了解中国的重要一步。
- 更好地了解中国，意味着在中国发生了什么，人们是怎样的，以及他们在文化和传统背景下是如何定义自己的，要有具体、理解和生动的画面。
- 关于中国有很多(经常被重复的)刻板印象。这些通常只提供一种社会、文化和人类表面的观点。但要更好地了解中国，就必须更深入地了解人类和文化的灵魂，以及它的背后。这就产生了一些新的问题，有助于提高自己对中国的看法。
- 经济和政治是人创造的，是人创造的。因此，为了更好地理解和应对政治和经济的发展/变化，有必要对人们有一个差异化的心理观。

总结：

中国迅速的经济和社会变化给世界留下了深刻的印象。人的体验、人的心理内在状态以及人的行为都是根源和源远流长的。渐渐地，中国人开始描述他们所做的事，他们的感受，他们如何生活他们的关系，以及如何理解这些。特别是这是我们必须注意的一个温柔而宝贵方面。

书中的印象、经验和评价是基于多年来与中国人民的大量接触，以及在中国和虚拟世界中持续存在的各种关系。作者的民族学运动使中国人能够形成理性、可塑性和人情观。

由于作者主要在大城市做治疗师和咨询师，并在德国与中国人一起工作，我们获得了一种非凡的内在视角，这让我们对中国产生了新的疑问，并产生了令人惊讶的印象。作者一直试图将自己的观察、解释和评价与汉语结合起来加以证明，并加以深化。

作者通过报告自己的情感回声，不断地将自己融入到关系场景的描述中。因此，他是他最重要的观察和研究工具。写作的风格是具体的、生动的、可塑的、个性化的。这使这本书以一种特殊的方式变得专业。它通过体验打开了通向中国人民的大门。

这是作者第一次从内部展示，主要是年轻人，中国人如何感受、思考、爱、行动和配置关系。他们如何解决冲突，如何工作，如何应对社会变化的需求。从而改变了中国年轻人的心理观，明确地参照了历史和传统塑造的心理

今天的中国。此外，作者可以确定典型的和重要的模式的行为和影响。

作者对他的民族学行走印象的一个重要基础是中国的身体对身体的交流。在这个场景的每一刻，在非语言层面上都发生了什么。

那么，文化是如何进入人体的呢？

作者与读者分享了自己的经历和他经常矛盾的感情，并以这种方式吸引了读者。

这种共鸣，这种情感上的共鸣，能使读者以一种风景优美的方式来了解外国。

作者描述了自己在挣扎中观察、感受、困惑，感受像幼稚的好奇心、专业的惊人、惊人的意识、绝望、亲密、烦恼或共同的羞愧。特别是这反映了他对中国的尊重，中国在他的内心深处是什么组成的，这永远不会透露一个外国人的全部深度。

这本书的结构反映了作者民族学运动的不同阶段。他首先描述和确定了中国人在生活环境中的运动和遭遇范围。

他们被墙包围，有真实的，虚拟的和心理的。现在和历史上，它们不仅具有建筑功能，而且具有社会和交流的影响。

在这些高墙之内，他的生活大多是靠自己，以一种令人钦佩的多样性、惊人的个性和迅速的活力。

从普通到具体，作者以实例生动而深刻地描绘了中国人的现实生活、个人生活和日常生活的生活范围。特别是书中大量的实例和总结，使其非常值得一读。

当然，当然，中国人会在不同的范围之间移动。必要的“桥梁能力”被描述为一种特殊的特征，它具有各种不同的行为模式，并与文化背景相联系。并描述了西方与中国的关系。

在书的最后三分之一，作者详细地谈到了一些人物。不屈服于成为“中国仰慕者”和“中国文化阐释者”作者牵着读者的手，给他们分享他的每一步，看到所有的人的无限多样性和多方面的个性。他们可以意识到他的观察，并能够让对中国的典型行为进行的概括有一定风险。